

Поддержать владельцев квартир

► Заместитель спикера областной Думы Любовь Киреева и депутат городского Совета по избирательному округу № 4 Лилия Рыжкова презентовали новый цикл встреч в рамках проекта «Школа грамотного потребителя».



«Встречи с жителями МКД» включают в себя несколько тематических направлений, в том числе «Наш двор и наш подъезд», «Дворовые встречи» и «Работа со старшими по домам». В рамках встреч будут проводятся обучающие семинары в сфере ЖКХ, диспуты по благоустройству городской среды, а также различные конкурсы.

- Горожане давно стали собственниками жилья, а теперь им надо стать хозяевами дома и научиться решать все вопросы. В каждой многоэтажке должен быть избран совет дома во главе с председателем. Это позволит эффективно работать с управляющей компанией в интересах собственников, - подчеркнула координатор проекта «Встречи с жителями МКД» Любовь Киреева.

Первая встреча прошла в формате круглого стола на базе Штаба общественной поддержки партии «Единая Россия». Активное участие в обсужде-

нии наиболее актуальных вопросов приняли работники администрации региона в сфере ЖКХ, жители многоквартирных домов, старшие по дому, представители ТОСов, руководители управляющих компаний. Лилия Рыжкова подробно рассказала о Жилищном кодексе РФ как основополагающем документе, которым следует руководствоваться в работе. В ходе беседы были затронуты вопросы, связанные с работой советов МКД, с управлением и эксплуатацией многоквартирных домов, платой за коммунальные ресурсы на общедомовые нужды, оказанием услуг управляющими и ресурсоснабжающими организациями.

Встречи намечено проводить регулярно. С их помощью предполагается оперативно решать вопросы, возникающие при эксплуатации многоквартирных домов.

Яна ДЕМИДОВА
ФОТО ДЕНИСА БОБКОВА